
Ljetna škola jedrenja

Written by Mario Škrlj
Monday, 21 June 2010 22:14

Jedriličarski klub Trogir organizira školu jedrenja za djecu osnovnoškolskog
uzrasta svakog ljeta odmah po završetku 'prave' škole. Škola jedrenja traje u
prosjeku pet tjedana. Prvi tjedan se uglavnom na kopnu uči teoretsko znanje
(vjetrovi na jadranu, strane svijeta, čvorovi - uzlovi, brzina vjetra, dijelovi
brodova...).

  

Nakon tog dijela prelazi se na praktično učenje jedrenja na starijim klupskim
jedrilicama klase optimist. Škola se odvija 4 puta tjedno po 2 - 3 sata po grupi.
Zbog većeg broja djece u jednom danu se odrade po tri turnusa. Specifičnost
trogirske škole jedrenja je što treneru često asistiraju 'stariji optimisti', to jest ona
djeca koja se već natječu na regatama. Ti stariji jedriličari na treninzima posebno
jedre u svojim brodovima u kojima često imaju ukrcane neke od početnika. Drugi
početnici samostalno voze 'svoje' optimiste. Nakon određenog vremena početnici
mijenjaju svoja mjesta i trening se nastavlja. Na taj način djeca pored poduke
trenera dobivaju i poduku od nešto starije djece. U isto vrijeme stariji se uče
prenositi informacije sistematizirajući vlastito znanje. To učenje djece od djece
pokazalo se uspješnim i čini trogirsku školu jedrenja specifičnom. Ukoliko
vremenske prilike dozvole, škola jedrenja se završava dvodnevnim izletom u neku
od uvala na otocima Drvenik ili Ploča (Drvenik Mali).
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Školu jedrenja ove godine vode Mario Škrlj i Ante Botica. 

- Mario Škrlj vodi školu jedrenja već punih 5 godina. Jedriličar, prošao je trogirsku
školu jedrenja, nakon toga nastavlja jedriti u klasi optimist, laser 4.7, laser Radial,
Laser Standard, a potom jedri u RU Jedrilice. Bio je reprezentativac u klasi Laser
4.7 nekoliko godina, a od 2007. i u klasi RU jedrilice. Prošlogodišnji Prvak države i
 3. na svijetu u seniorskoj konkurenciji su njegovi značajni rezultati u zadnjoj
godini. 

- Ante Botica, jedriličar, asistira u trogirskoj školi jedrenja 3 - 4 godine, prošao je
trogirsku školu jedrenja, nakon toga nastavlja u klasi Optimist gdje ostvaruje
značajne rezultate. Biva prvak države u klasi Optimist te reprezentativac u toj
klasi. Nakon toga jedri u klasi laser 4.7 (9. mjesto SP Trogir) , laser Radial.

Termini škole jedrenja:

Ponedjeljak, utorak, srijeda i četvrtak u 17 sati.

Kontakt tel: 091 523 0860 / Mario Škrlj
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